
2017年度前期　授業に関するアンケート調査　　全体集計結果 東京家政学院大学

(標準偏差)

A 授業へのあなた自身の取り組みについて

4.20
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4.07

0.91

2.14

1.18

4.64

0.69

B 実際の授業について

4.38

0.78

4.36

0.80

4.55

0.74

4.58

0.73

4.39

0.87

4.42

0.85
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0.89

4.40

0.83

4.12

0.99

C 授業の結果について

4.19

0.92

4.20

0.88

4.14

0.95

3.92

1.05

4.22

0.92

4.13

0.97

※設問18に関しては、設問4で選択肢5・4・3（出席率70％以上）をマークした回答者数を母集団にしております。

D この授業のために利用した本学の施設について

1.98

1.46

2.11

1.52

20
この授業の予習・復習、調べもののために
図書館を利用した。

回答なし 321 7,075

21
この授業の予習・復習、調べもののために
パソコン室を利用した。

回答なし 323 7,073

18 全体として、この授業に満足した。 回答なし 23 7,157

19 この授業の履修を友人や後輩に薦めたい。 回答なし 87 7,309

16
受講して、このテーマ（分野、領域）に
いっそう関心を持った。

回答なし 18 7,378

17 自分で考え、調べる姿勢が身についた。 回答なし 25 7,371

14 この授業はわかりやすく、内容を理解できた。 回答なし 16 7,380

15
受講して、このテーマ（分野、領域）の
知識・技術が修得できた。

回答なし 14 7,382

12
学習内容が理解しやすくなるよう、先生の
授業準備は周到に行われていた。

回答なし 99 7,297

13
自主的な学習を促すための工夫や助言が
先生からあった。

回答なし 115 7,281

10
教科書・テキスト、レジュメ、プリントなどは、
内容を理解する上で有効だった。

回答なし 178 7,218

11
先生の話し方や声は、明瞭で聞き取り
やすかった。

回答なし 101 7,295

8 先生は学生に対して公平に接していた。 回答なし 100 7,296

9
板書や教材表示（ビデオやプロジェクター等）は、
内容を理解する上で有効だった。

回答なし 190 7,206

6 成績評価基準は、明確に示されている。 回答なし 93 7,303

7 先生は授業の開始・終了時刻を守っていた。 回答なし 102 7,294

4 この科目への出席の割合はどれくらいですか。回答なし 103 7,293

5 授業はシラバスに沿って行われた。 回答なし 90 7,306

2 シラバスは大いに受講の参考となった。 回答なし 48 7,348

3
この科目について、授業時を除きあなたが学習
した１週間の平均時間はどれくらいですか。

回答なし 25 7,371

無効
回答

有効
回答

全体
平均

1 内容に関心を持って、この科目を履修した。 回答なし 12 7,384

履修者数 8,267

回答者数 7,396

出席率70%以上 7,180

5.そう思う 2.あまりそう思わない3.どちらとも言えない4.ややそう思う 1.そう思わない

0

1
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4

5

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21

全体平均

46.3% 33.3% 15.5% 3.5%1.4%

37.8% 36.9% 21.1% 2.7%1.5%

6.3% 7.4% 17.7% 30.8% 37.8%

74.1% 17.1% 7.2%1.3%0.2%

54.4% 30.3% 14.3% 0.8%0.3%

53.7% 31.1% 13.3% 1.4%0.5%

66.6% 24.3% 6.9%1.7%0.5%

69.3% 21.4% 7.6%1.1%0.6%

58.6% 26.5% 11.2% 2.4%1.3%

59.9% 26.5% 10.2% 2.3%1.1%

58.7% 26.0% 10.8% 3.3%1.2%

57.5% 28.4% 11.3% 2.0%0.8%

45.4% 29.4% 19.3% 3.8%2.1%

45.3% 34.9% 14.7% 3.7%1.5%

44.5% 36.8% 14.7% 2.9%1.2%

44.2% 33.2% 17.1% 3.8%1.8%

35.9% 31.7% 23.5% 5.8%3.1%

47.7% 32.9% 14.4% 3.3%1.6%

44.9% 30.3% 19.3% 3.3%2.0%

11.5% 8.6% 9.8% 6.1% 64.0%

13.5% 10.0% 10.1% 6.4% 59.9%
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5 4 3 2
回答数 回答数 回答数 回答数

（％） （％） （％） （％） (標準偏差)

A 授業へのあなた自身の取り組みについて

3,419 2,456 1,145 259 4.20

46.3 33.3 15.5 3.5 0.92

2,780 2,711 1,551 199 4.07

37.8 36.9 21.1 2.7 0.91

463 547 1,308 2,269 2.14

6.3 7.4 17.7 30.8 1.18

5,407 1,250 523 95 4.64

74.1 17.1 7.2 1.3 0.69

B 実際の授業について

3,974 2,211 1,043 56 4.38

54.4 30.3 14.3 0.8 0.78

3,924 2,270 970 101 4.36

53.7 31.1 13.3 1.4 0.80

4,859 1,771 504 125 4.55

66.6 24.3 6.9 1.7 0.74

5,055 1,563 554 83 4.58

69.3 21.4 7.6 1.1 0.73

4,222 1,913 806 170 4.39

58.6 26.5 11.2 2.4 0.87

4,325 1,913 737 163 4.42

59.9 26.5 10.2 2.3 0.85

4,283 1,899 789 240 4.38

58.7 26.0 10.8 3.3 0.89

4,194 2,073 824 144 4.40

57.5 28.4 11.3 2.0 0.83

3,305 2,137 1,408 276 4.12

45.4 29.4 19.3 3.8 0.99

C 授業の結果について

3,340 2,578 1,083 271 4.19

45.3 34.9 14.7 3.7 0.92

3,283 2,716 1,082 214 4.20

44.5 36.8 14.7 2.9 0.88

3,259 2,448 1,259 280 4.14

44.2 33.2 17.1 3.8 0.95

2,648 2,339 1,730 426 3.92

35.9 31.7 23.5 5.8 1.05

3,417 2,356 1,028 238 4.22

47.7 32.9 14.4 3.3 0.92

3,284 2,218 1,414 244 4.13

44.9 30.3 19.3 3.3 0.97

※設問18に関しては、設問4で選択肢5・4・3（出席率70％以上）をマークした回答者数を母集団にしております。

D この授業のために利用した本学の施設について

815 607 694 433 1.98

11.5 8.6 9.8 6.1 1.46

954 709 714 456 2.11

13.5 10.0 10.1 6.4 1.52
21

この授業の予習・復習、調べもののために
パソコン室を利用した。

4,240
323 7,073

59.9

20
この授業の予習・復習、調べもののために
図書館を利用した。

4,526
321 7,075

64.0

19 この授業の履修を友人や後輩に薦めたい。
149

87 7,309
2.0

18 全体として、この授業に満足した。
118

23 7,157
1.6

17 自分で考え、調べる姿勢が身についた。
228

25 7,371
3.1

16
受講して、このテーマ（分野、領域）に
いっそう関心を持った。

132
18 7,378

1.8

15
受講して、このテーマ（分野、領域）の
知識・技術が修得できた。

87
14 7,382

1.2

14 この授業はわかりやすく、内容を理解できた。
108

16 7,380
1.5

13
自主的な学習を促すための工夫や助言が
先生からあった。

155
115 7,281

2.1

12
学習内容が理解しやすくなるよう、先生の
授業準備は周到に行われていた。

62
99 7,297

0.8

11
先生の話し方や声は、明瞭で聞き取り
やすかった。

84
101 7,295

1.2

10
教科書・テキスト、レジュメ、プリントなどは、
内容を理解する上で有効だった。

80
178 7,218

1.1

9
板書や教材表示（ビデオやプロジェクター等）は、
内容を理解する上で有効だった。

95
190 7,206

1.3

8 先生は学生に対して公平に接していた。
41

100 7,296
0.6

7 先生は授業の開始・終了時刻を守っていた。
35

102 7,294
0.5

6 成績評価基準は、明確に示されている。
38

93 7,303
0.5

5 授業はシラバスに沿って行われた。
22

90 7,306
0.3

4 この科目への出席の割合はどれくらいですか。
18

103 7,293
0.2

3
この科目について、授業時を除きあなたが学習
した１週間の平均時間はどれくらいですか。

2,784
25 7,371

37.8

2 シラバスは大いに受講の参考となった。
107

48 7,348
1.5

1 内容に関心を持って、この科目を履修した。
105

12 7,384
1.4

1
無効
回答

有効
回答

全体
平均回答数

（％）

履修者数 8,267

回答者数 7,396

出席率70%以上 7,180
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32.9%

14.4%

3.3% 1.6%
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